

В дежурную часть ОМВД России «Усинский» продолжают поступать заявления от жертв мошенничества, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.



Чаще всего обману подвергаются желающие получить дополнительный доход в инвестиционной сфере. Они доверяют свои денежные средства незнакомцам, которые обещают им высокий доход за короткий срок. Под их влиянием потерпевшие принимают эмоционально-поспешные решения и теряют все свои вложения.

Так лжеброкеры убедили жителя г. Усинска, используя мессенджер WhatsApp и торговую площадку Bybit, получить дополнительный заработок на инвестиционной площадке, расположенной на веб-сайте sberinvst.com. В итоге было похищено 1 550 000 руб.

Организации и сотрудники, работающие официально в инвестиционной сфере, не станут навязывать услуги в мессенджере и предлагать отправлять деньги на счета физических лиц. Проявляйте благоразумие и не спешите расставаться со своими деньгами, ведь «золотые горы» и легкий заработок на инвестициях обещают только злоумышленники.

Пренебрегая правилами финансовой грамотности, другой житель Усинска зашел на интернет-ресурс с целью поиска сайта оказания юридических услуг. Ввел свои личные данные и отправил их своим «юридическим помощникам», в результате чего лишился 250 тыс. рублей.

Жители Усинска нередко становятся заложниками своей беспечности и верят незнакомцам, представляющимися сотрудниками государственных структур.

Так, неустановленные лица, представившись сотрудниками портала Госуслуг под предлогом предотвращения несанкционированного оформления кредита, похитили у усинца денежные средства на общую сумму 1 000 000 руб.

Под предлогом оформления документов для получения пенсии, а также предотвращения несанкционированного оформления кредита другой житель города пострадал от телефонных собеседников на сумму 700 000 руб. Мошенники представились сотрудниками Пенсионного фонда и Центробанка России.

Не теряет своей актуальности еще один популярный способ выманивания денег подвидом предотвращения несанкционированного оформления кредита на имя жертвы. Используя мобильное приложение WEBBANKIR на жителя г. Усинска был оформлен микрозайм. Усинец потерял 6 000 руб.

В Усинске выявлены факты телефонного мошенничества во время покупки автомобильных шин. Мошенники использовали ссылку [Wheels-darom.store](https://wheels-darom.store) имессенджер WhatsApp. Пройдя по указанной ссылке за мнимую сделку купли-продажи автомобильных шин усинец перевел 17 100 руб.

В настоящее время по всем фактам следователями ОМВД России «Усинский» возбуждены уголовные дела.

Администрация муниципального округа совместно с полицией призывает жителей Усинска не верить незнакомцам, которые сообщают тревожную информацию о ваших деньгах. Лучше отложить разговор и самостоятельно обратиться в учреждение, от имени которого вам звонят. Не переводите денежные средства на неизвестные «безопасные счета» по указке телефонных собеседников.

Также рекомендуем не верить предложениям о быстром заработке путем инвестиций, сделок на бирже или торгов валютой. Зачастую это уловки мошенников. Выделите время на проверку документов компании и ее представителей, удостоверьтесь в подлинности всех лицензий и регистраций. Будьте бдительны и повышайте свою финансовую грамотность. Это один из ключей к защите от мошенничества